

代表委员风采

守正创新谋发展 “医”心为民谱新篇

——记县人大代表、县人民医院院长王玉国

本报记者 张彪 谢红静

作为医疗战线的县人大代表，县人民医院院长王玉国始终锚定县域医疗高质量发展目标，以初心守医者本分，以实干担代表使命，在学科建设、民生保障、服务升级等领域深耕实干，带领医院全体职工交出亮眼答卷，用实际行动诠释着责任与担当。

作为县人民医院院长，王玉国始终将政治建设放在首位，以党的创新理论武装头脑，严格依法依规履行职责，完善重大事项合规程序，通过强化理论学习、树牢法治思维，为医院稳健发展筑牢思想根基与制度保障。

聚焦医疗主业提质、学科建设多点突破是王玉国推动医院发展的核心抓手。他精准布局专科发展，医院妇产科于2025年成功获评“省级（县域）临床重点专科”，综合实力跻身全

省县域专科前列；重点培育皮肤科专职人才，开发新技术新项目，填补县域学科空白；加快创伤中心建设，完善创伤救治体系并通过市县级初审，切实提升医院核心诊疗能力，为创伤患者筑牢生命防线。

面对群众就医与职工工作中的急难愁盼问题，王玉国主动攻坚破解。推进产儿科服务能力提升项目落地投用，优化母婴医疗服务供给；自筹资金建成职工食堂与高压氧舱用房，填补区域慢性病高压氧治疗缺口；优化薪酬机制，切实增强职工的获得感。

在县域医疗协同发展方面，王玉国持续发力提升服务能级。深化紧密型县域医共体建设，推动优质医疗资源下沉，构建上下联动的医疗服务新格局；确保医保基金安全、

合理、高效使用；强化医德医风建设，畅通监督渠道，实现群众咨询投诉办结率100%；优化管理梯队，竞聘选拔关键科室负责人与护士长，夯实医院管理根基，推动群众就医满意度稳步提升。

从医院发展的掌舵人到群众健康的守护者，王玉国始终以实干践行人大代表使命，用担当书写医疗为民答卷，在县域医疗卫生事业高质量发展道路上步履不停，全力守护全县群众生命健康。

王玉国说：“下一步，将锚定高质量发展目标，紧扣特色专科建设、智慧医疗赋能、人才梯队培育，着力破解群众‘看病难、看病贵’问题，为全县医疗卫生事业发展贡献更大的力量！”

履职一线解民忧 实干担当惠民生

——记县政协委员、县住房和城乡建设服务中心住房保障部部长庞建业

本报记者 程威 吴东升

庞建业，县第十四、十五届政协委员，现任县住房和城乡建设服务中心住房保障部部长。多年来，他把自己的专业特长充分运用到政协委员履职尽责中，发挥优势作贡献。

2022年，庞建业到县住建中心住房保障部工作。他认为，想要真正做好住房保障工作，首先要走基层调查摸底，做到数据清、情况明。3年来，他走访摸底29个小区、60余栋楼、2800多户居民，努力察民情、知民意、解民忧，积极为群众办好事、办实事，解决群众反映的热点难点问题。其间，共化解处理老旧小区600余件投诉问题。

我县城区面积为20.25平方公里，是多年形成的老城区。主城区的排水管网均为雨污合流制。庞建业

在政协会议上提交的《关于开展“水润城市”工程 加强县域海绵化建设的建议》的提案和大会发言，引起很大反响。在相关部门的推动下，我县已经完成排水管网污水分流管线6540.4米，雨水分流管线6032.4米，助推我县开展水润城市工程和生态治理，推动海绵化城市建设水资源的综合利用，实现人水和谐的良性循环。

燃气管网铺设是老旧小区改造外配套工程的一项重要内容，是关乎千家万户的民生实事。庞建业带领工作人员，在我县城区18条道路铺设低压燃气管线，形成了“三横四纵三环”环状与枝状相结合的燃气管网系统，极大地提高了我县城区燃气用户覆盖率。截止10月份，城区内改造工程已全部竣工。

作为一名政协委员，庞建业主动参政议政，积极建言献策。近几年，他向大会提交提案60多件。今年，他围绕推进我县老旧小区持续改造的建议进行调研，全力彰显党员牢记使命、委员履职尽责的担当作为。

庞建业说：“作为一名政协委员和政府工作人员，深感责任重大、使命光荣。只有通过不断地学习，提升自己的履职能力，发挥好政协委员的作用，才能无愧于群众的信任。今后，在做好本职工作的同时，要更加努力学习，切实提高自己的综合素质，积极发挥政协委员的参政议政作用，圆满完成组织交办的各项任务，为我县经济社会可持续发展、群众安居乐业贡献自己的微薄之力。”

以舞为媒传文脉 履职为民践初心

——记县政协委员、县舞蹈家协会副会长张晓飞

本报记者 于水常虹

县政协委员、县舞蹈家协会副会长、“阜新好人”、中国舞蹈家协会会员张晓飞，以舞蹈为语，以初心为章，书写着文艺工作者的责任与担当。她将艺术追求与时代使命相融合，联结艺术与民生，成为政协文化阵地上一抹靓丽的风景。

作为非遗项目蒙古勒津筷子舞县级代表性传承人，张晓飞认为，舞蹈不仅是艺术的表达，更是文化的传承。她深入挖掘民间舞蹈资源，通过多种方式记录和整理传统舞蹈文化，让蒙古贞优秀的传统舞蹈在现代社会中焕发出新的生机与活力。

创新是艺术的营养剂。作为县舞蹈家协会主席，张晓飞带领我县舞蹈工作者们创作了一系列具有时代特色和创新精神的舞蹈作品，用舞蹈语言讲述蒙古贞故事。同时，她发挥舞蹈的社会功能，积极服务群众。2024年，县总工会开展职工公益舞蹈

课堂，聘请张晓飞担任舞蹈教师。两年来，她风雨无阻、尽职尽责地教授舞蹈技艺。在县政协组织的“四送三”联系活动中，她发挥自身优势，组织有文艺特长的委员利用业余时间排练节目，前往敬老院开展重阳节慰问活动，传递社会的温暖与关怀；在第十九个环卫工人节，县政协文艺小分队为环卫工人表演了精彩的节目，送去了政协人的祝福与关心。

全县两会召开在即，主题文艺演出正在紧锣密鼓筹备中。身为县政协委员的张晓飞主动扛起舞蹈编导的重任，充分发挥专业特长，从创意构思到动作编排精雕细琢，把委员履职的赤诚初心与群众生活的幸福图景融入舞蹈语言。考虑到参演者均为跨界的政协委员，张晓飞耐心细致地统筹协调，利用业余时间组织集中排练，手把手指导每一个站位、每一个动作，让委员们在轻松氛围中熟练

掌握、快速磨合。

作为一名政协委员，张晓飞积极参加视察、调研、评议活动，了解身边人、身边事，结合县情实际提出合理提案建议。她的提案涉及教育、文化、医疗、交通等多个领域，越来越多的提案得到了有关部门的重视和采纳。

张晓飞说：“下一步，将始终锚定县政协的工作部署，立足舞蹈专业特长，凝聚全县舞蹈工作者的力量，坚定文化自信、紧跟时代步伐，用舞蹈艺术记录时代发展、回应人民心声。同时，充分发挥政协委员的桥梁纽带作用，聚焦文学艺术传承发展的痛点难点，紧盯群众关切的民生议题，深入调研、审慎思考，积极建言献策，推动相关政策落地见效，以实际行动践行政协委员的初心，为县域文化繁荣、民生改善贡献自己的一份力量。”

安全生产 人人有责

鼓励特色活动培育消费名品

释放消费潜力需要激发市场活力，增强供给与需求的适配性离不开扩大优质供给。近日，工信部会同5部门联合印发的《关于增强消费品供需适配性进一步促进消费的实施方案》(以下简称《方案》)提出，举办特色活动，系统培育中国消费名品方阵，打造“购在中国”品牌。以特色活动为抓手，营造良好的消费市场发展环境，为供需双方高水平动态平衡创造条件。

过去，市场习惯了“造什么就卖什么”。而随着生产者变多，产品利润被不断压低，消费也容易偏向重视“价廉”而非“质优”。要打破这一局面，实现供需之间的双向奔赴，既要破除信息不畅，还要修复信任断层，要把产品好在哪儿展示给消费者。

以消费名品为代表的优质消费品，是扩大消费的有力抓手。依托多年经营形成的良好口碑，特色活动能够超越简单的促销和品牌罗列，成为一场供给侧的集中展示。这能让优质供给得到充分信任，激活消费需求，把“想买”变成“要买”，把“要买”沉淀为“常买”。

主流媒体、新媒体及线下商圈的高频次推介，是发挥特色活动乘数效应的关键。《方案》中提出遴选并推广“千个以上知名企业和区域品牌、万件以上优质消费品”。面对我国作为全球第二大消费市场的巨大体量，更需要精准筛选、优中选优。经典老字号可以“翻红”，小众佳品需要“出圈”，潮流新品亟待“扩面”。在这种情况下，媒体和商圈、线上和线下的联动，有助于成为特色活动的助推器，让曝光沉淀为品牌资产，让互动转化为复购。

长期价值是衡量政策落地效果的重要标尺。特色活动不能只是一场短暂的“烟花秀”，而是要努力打造众人拾柴火焰高的长红“篝火”。要让消费的澎湃动力激活产业发展的增长活力，以供需适配畅通产销循环，通过财政帮一点、企业让一点、平台推一点，实现消费者得实惠、品牌得口碑、产业得升级的多赢。只有这样，特色活动才能实实在在稳住消费信心，进而助推内需释放，带动产业高质量发展。

(经济日报)



气象信息

未来一周

我县天气以晴到多云为主

12日夜间到13日午前，有小到中雪，其他时间天气晴到多云。气温起伏波动，最高气温3℃，最低气温-22℃。南北风转换频繁，平均风力2级到3级。

(县气象局)



消防安全小知识

预防电动自行车火灾要做到——

- 合理控制充电时间
- 勿在住宅内充电
- 勿飞线充电
- 严禁电池进楼入户
- 充电远离易燃易爆品
- 不擅自改装修理
- 不使用非标产品
- 禁内部进水